

ЭССЕ
Ердакова Виктория Павловна

Родилась 27 апреля 1973 г., в г. Бийск, Алтайского края.

В 1996 г. окончила Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова по специальности "Химическая технология полимерных композиций, порохов и твердых ракетных топлив", присвоена квалификация – инженер.

В 2018 г. окончила Сочинский государственный университет по уровню образования магистратура по направлению подготовки "Туризм" (Внутренний и въездной туризм), присвоена квалификация - магистр.

В июне 2000 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему "Моделирование характеристик взрывчатых материалов и их классификация на базе кластерного анализа" по специальности 05.17.10 "Технология специальных продуктов" в диссертационном совете Санкт-Петербургского государственного технологического института (технического университета), присуждена ученая степень кандидата технических наук.

В декабре 2010 г. защитила докторскую диссертацию на тему "Научное обоснование и практическая реализация комплексного применения биологически активных добавок и косметических средств функционального назначения" по специальности 05.18.15 "Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания" в диссертационном совете Кемеровского технологического института пищевой промышленности, присуждена ученая степень доктора технических наук.

В 2004 г. решением Министерства образования РФ присвоено ученое звание доцента.

Постоянно повышает квалификацию в административно-управленческой сфере, сфере образования и управления качеством.

Область научных интересов: управление качеством товаров и услуг, системы менеджмента качества на предприятиях (организациях), специализированные, функциональные продукты питания, косметические средства, организация туристской деятельности, образовательные технологии.

Автор более 170 научных и учебно-методических работ, из них за последние 5 лет - 25 публикаций. В структуре опубликованных работ: 23 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК; 20 статей - РИНЦ; 32 статьи - в Российских журналах; 2 статьи - Web of Science; 1 статья - Scopus; 9 монографий; 2 учебных пособия и 26 учебно-методических изданий.

Исполнитель трех государственных заданий Минобрнауки РФ (2015-2018 гг.). Научный руководитель, начальник НИОКР по теме "Разработка научно-обоснованных рецептур и технологий производства детских косметических средств по уходу за кожей и волосами серии "Беби Грин" на основе местного растительного сырья" (2014-2016 гг.) с объемом финансирования 1 млн.руб., реализуемой в рамках программы СТАРТ.

С 2014 по 2016 гг. являлась членом диссертационного совета Д 212.089.02 при ФГБОУ ВПО "Кемеровский технологический институт пищевой промышленности".

Награждена Почетными грамотами Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края, Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и Министерства образования и науки РФ.

Научно-педагогический стаж - 19 лет, управленческий стаж - 13 лет.

За время трудовой деятельности занимала должности от инженера до профессора, от начальника управления менеджмента качества образования до проректора по учебной работе и качеству образовательной деятельности.

Научно-педагогическая деятельность за последние 5 лет связана с выполнением всех видов учебной нагрузки: лекции, практические и лабораторные занятия, руководство курсовыми работами и выпускными квалификационными работами по направлениям подготовки "Товароведение" (бакалавриат и магистратура), "Управление качеством" (бакалавриат), "Гостиничное дело" (бакалавриат). Преподавание дисциплины «*Технологии и методика преподавания технических дисциплин в ВУЗе*» на программах подготовки кадров высшей квалификации (аспирантура).

Преподавание на программах дополнительного профессионального образования, в том числе участие в реализации программы повышения квалификации руководителей по Президентской программе подготовки кадров для оборонно-промышленного комплекса России (2015 год).

Под научным руководством в 2012 году защищена одна кандидатская диссертация в диссертационном совете Д 212.089.02 при Кемеровском технологическом институте пищевой промышленности.

С 2006 по 2015 гг. член государственной экзаменационной комиссии по направлению подготовки "Товароведение" (бакалавриат) в Алтайском государственном техническом университете им.И.И. Ползунова.

С 2013 по 2015 гг. председатель государственной экзаменационной комиссии по направлению подготовки "Товароведение" (бакалавриат) в Сибирском университете потребительской кооперации (г. Новосибирск).

В 2015-2016 гг. член государственной экзаменационной комиссии по направлению подготовки "Гостиничное дело" в Сочинском государственном университете.

С 2013 года аттестованный эксперт по сертификации систем менеджмента качества по ISO 9001, аккредитованный эксперт Рособнадзора в области проведения государственной аккредитации образовательных программ, эксперт Национального аккредитационного центра (г. Йошкар-Ола) в области профессионально-общественной аккредитации образовательных программ.

С 2015 года по настоящее время заместитель председателя Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по УГСН 43.00.00 "Сервис и туризм". Под ее методическим руководством и непосредственном участии разработаны актуализированные ФГОС ВО 3++ для направлений подготовки «Сервис», «Туризм», «Гостиничное дело» для уровней бакалавриат и магистратура, которые утверждены Минобрнауки РФ и зарегистрированы в Минюсте РФ в июне 2017 г. В настоящее время организует и непосредственно участвует в разработке примерных основных образовательных программ для этих направлений подготовки.

С 2018 года член Национальной академии туризма, член Общероссийской общественной организации "Российское профессорское собрание".